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PROTOKOLL STYRELSEMÖTE 8 2002–04–23

Närvaro: Mikael Lindberg Ordförande
Christoffer Anderberg Haglund Programmästare
Caroline Einarsson SRD-ordförande
Markus Helgesson Industrimästare
Martin Jerling Cafémästare
Fredrik Scheja Källarmästare
Jacob Gradén Sekreterare

§1 OFMÖ

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar.

§4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes med tillägg av punkt 11.5: Mo-
tion.

§5 Val av
justeringsperson

Styrelsen beslöt att välja Martin Jerling till justeringsperson.

§6 Föregående mötes
protokoll

Föregående mötes protkoll godkändes med redaktionella änd-
ringar.

§7 Meddelanden Ordförande Mikael meddelade att det diskuteras om kåren ska
få skicka ut email till alla sektionens medlemmar, om kåren an-
ser att det behövs. Sektionen är emot detta. Vidare meddelade
Ordförande att hela styrelsen är anmodad till Vårbalen, och att
han kommer att vidarebefordra övriga brev om fester.

Cafémästare Martin meddelade att cafét kommer att servera
våfflor i morgon - om Sexet har ett våffeljärn.

Vidare meddelade Martin att om folk fortsätter att strunta i att
diska efter sig i köket, så kommer köket att stängas och cafét
börja sälja plastbestick och papptallrikar i stället. Diskmaskinen
är dessutom fortfarande trasig.

Källarmästare Fredrik meddelade att han ska ha ett möte på
fredag med husstyrelsen, och där ska ta upp frågan om diskma-
skinen så att den åtgärdas. Vidare saknas möjligtvis bord sedan
Dimma - utfrågning pågår.

Caroline meddelade att det är Punschletarfest den tionde maj
klockan 10.00 i Gasquesalen. Vidare att både kåren och sektio-
nen har ett flertal vakanta poster, som borde tillsättas.

Industrimästare Markus Helgesson meddelade att broschyren
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till Teknikfokus har färdigställts, och kommer att komma ut
snart.

§8 Beslutsuppföljning Martin Jerling meddelade att skiftesfakturan är helt klar. Punk-
ten avfördes från beslutsuppföljningslistan.

Martin meddelade vidare att caféjobbare fortfarande saknas.
Specifikt behövs en vice cafémästare som kan öppna och stänga
på torsdagar.

Fredrik Scheja meddelade att det kommer att vara ett möte med
husstyrelsen på fredag, där frågan om renovering av iDét kom-
mer att tas upp.

Caroline Einarsson meddelade att hennes utredning om man-
datperiodernas start och längd är färdig. Punkten avfördes från
beslutsuppföljningslistan. Se vidare bilaga 4, VT 2002.

Program- och Industrimästarna meddelade att de fortfarande
söker efter lämpliga efterträdare. Vissa framsteg har gjorts.

§9, 10,
11

Verksamhetsplan,
Budget, Reglementes-
/ Stadgeändring

De här tre punkterna behandlades tillsammans, eftersom inne-
hållet och effekterna hängde samman tätt.

Från nollningshållet meddelas att nollningen inte har tillräck-
ligt mycket säkra sponsringspengar, med uppenbara effekter,
om inte mer sponsring kan skrapas ihop.

Industrimästaren meddelade att Teknikfokus kommer att gå med
cirka 10 000 kronor i vinst, att jämföras med den budgeterade
vinsten på cirka 35 000.

Caféts resultat blir troligen plus / minus 0 kronor, som det ser
ut just nu.

Sektionen har inte råd att skjuta till mer pengar till nollningen.

Verksamhetsplanen är ännu inte färdig. Varje mästeri skall pli-
ta ihop en egen verksamhetsplan och skicka in till ordförande.
Ordförande uppmanade mästarna att ha visioner!

Styrelsen kommer att lansera en omorganisation av mästerierna
på VT-mötet. Framförallt skall Källarmästeriet, Programmäste-
riet och Propagandamästeriet omarbetas, och göras friare. Ca-
roline och Mikael arbetar på dokumenten för att ändra regle-
mente och stadgar efter behov.

Ändringar av reglemente och stadgar gällande mandatperioder
beskrivs i bilaga 4 till VT-mötet 2002.

§11.5 Motion Styrelsen beslöt att lägga fram och stödja motionen om blods-
utmaning på VT-mötet 2002, under Programmästarens ansvars-
område.
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§12 Övrigt Cafémästaren behöver ett organisationsbevis.

Handlingar till VT-mötet måste vara styrelsen tillhanda senast
på torsdag 12.00.

§13 OFMA

Vid protokollet

Jacob Gradén
Sekreterare

Justeras

Mikael Lindberg
Ordförande

Justeras

Martin Jerling
Cafémästare
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